

На капитана теплохода «Иркутск» заведено уголовное дело

Следственные органы Восточно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбудили уголовное дело в отношении 43-летнего жителя поселка Хужира Ольхонского района Иркутской области.

О том, что на теплоходах, осуществляющих перевозки людей по акватории Байкала, выявлены нарушения, Бабр сообщал ранее: [«Теплоходы «Иркутск» и «Бойкий» нарушали правила перевозки пассажиров»](#).

Фото: port-baikal.ru

43-летний капитан теплохода подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ. По данным следствия, 2 июля 2015 года на водном судне «Иркутск» по озеру Байкал от пассажирского причала поселка Хужира до острова Огой и обратно на Ольхон он осуществлял перевозку 74 пассажиров за плату в размере 30 тысяч рублей. Однако услуги, оказанные туристам, не отвечали требованиям безопасности пассажиров. Следствие провело судебную эксплуатационно-техническую экспертизу и пришло к выводу, что капитан судна не имел



достаточной квалификации; теплоход был перегружен практически в два раза, что нарушало требования к его остойчивости и непотопляемости (согласно техническим характеристикам судна, спальных мест на теплоходе 38, комфортно размещаются 25 человек). Кроме того, судно «вышло в рейс без обязательных документов, предусмотренных статьёй 14 КВВТ РФ: свидетельства о годности судна к плаванию, свидетельства о праве собственности на судно, свидетельства о праве плавания под Государственным флагом, списка членов экипажа судна, судового журнала и судового санитарного свидетельства». На судне не соблюдались требования пожарной безопасности при хранении легковоспламеняющихся веществ. Спасательные плоты не прошли переукладку в установленный правилами срок. Спасательных средств в случае аварийной ситуации хватило бы лишь на 40 человек.

Расследование дела продолжается: проводятся следственные действия и оперативно-разыскные мероприятия.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:
- [Телеграм](#)

- *ВКонтакте*

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Елена Берёзка**,
журналист.

На сайте опубликовано **2262**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)